
 

 

 

 

 

   ATA Nº 2.592 DA 20° LEGISLATURA 

 

SESSÃO  ORDINÁRIA DO DIA 17 NOVEMBRO DE 2.025. 

 

 

Aos dezessete dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e cinco, 

às 18:00 horas reuniram-se os Senhores Vereadores na Sala de 

Sessões da Câmara de Vereadores de Piratuba/SC sob caráter 

ordinário, sob a Presidência do Vereador Sr. Evelásio Antonio 

Vieira. Este verificando de que há quórum legal, conforme livro de 

presenças, invocando a proteção de Deus para que ilumine os 

trabalhos, dá por aberta a Sessão. Após o presidente solicita a 

secretária que faça a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 

10/11/2.025. Após a leitura coloca a mesma em discussão e votação 

a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

solicita a secretária que faça as leituras das Correspondências: DE 

DIVERSOS: Ofício Nº 001/2.025 – da Epagri – solicitação para uso 

da Tribuna, Convite para participação na Novena e Festa da 

Padroeira, Santa Catarina de Alexandria, Ofício Nº 485/2.025 – da 

Secretaria de Educação e Esportes – Resposta do Oficio do vereador 

Ronaldo Amora. DO EXECUTIVO: Mensagem Nº 051/2.025 – do 

Projeto de Lei Complementar Nº 18/2.025 – Altera a Lei 

Complementar Nº 121, de 16 de Agosto de 2.023, que Dispõe sobre a 

instituição da Gestão Democrática do Ensino Público da Rede 

Municipal de Ensino de Piratuba -SC, e dá outras providências. DO 

LEGISLATIVO: Indicação Nº 067/2.025 – Solicita que o Poder 

Executivo faça uma Reforma Administrativa do Plano de Cargos, 

Carreira e Remuneração dos Servidores da Prefeitura Municipal – do 

vereador Luiz Gomes. ORDEM DO DIA: Após as leituras o 

Presidente coloca em discussão e votação a Indicação Nº 067/2.025 – 

Solicita que o Poder Executivo faça uma Reforma Administrativa do 

Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos Servidores da 

Prefeitura Municipal – do vereador Luiz Gomes, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Presidente coloca em discussão e  



 

 

segunda votação o Projeto de Lei Complementar nº 16/2.025 – Altera 

a Lei Complementar Nº 67, de 02 de Janeiro de 2.015, que dispõe 

sobre o Plano de Carreira e Remuneração dos Servidores Públicos do 

Município de Piratuba, para reestruturar os cargos de Técnico em 

Tributos e Agente de Vigilância Sanitária e dá outras providências, o 

qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente solicita 

a secretária que faça as leituras das Atas dos Pareceres das 

Comissões de Constituição, Justiça, Redação de Leis e Veto; 

Orçamento, Finanças, Tributação e Controle de Contas do Projeto de 

Lei Nº 17/2.025 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 

2.026 à 2.029. Após as leituras o Presidente coloca o projeto em 

discussão e primeira votação, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Após o Presidente solicita a secretária que faça as leituras da Ata do 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Redação de Leis e 

Veto do Projeto de Lei Nº 028/2.025 – Ratifica as alterações 

realizadas no contrato de Consórcio público Interfederativo de Saúde 

do Alto Uruguai Catarinense CIS-AMAUC e dá outras providências. 

Após a leitura o Presidente coloca o projeto em discussão e votação 

única, o qual foi aprovado por unanimidade. Após o Presidente 

solicita a secretária que faça a leitura das Atas dos Pareceres das 

Comissões de Constituição, Justiça, Redação de Leis e Veto e 

Orçamento, Finanças, Tributação e Controle de Contas do Projeto de 

Lei Nº 030/2.025 – Dispõe sobre a alteração na Lei Municipal Nº 

1.677/2.024 e dá outras providências. Após as leituras o Presidente 

coloca o projeto em discussão e votação única, o qual foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente solicita a secretária que 

faça as leituras das Atas dos Pareceres das Comissões de 

Constituição, Justiça, Redação de Leis e Veto e Orçamento, 

Finanças, Tributação e Controle de Contas do Projeto de Lei Nº 

031/2.025 – Dispõe sobre a convalidação de abertura de créditos 

suplementares e dá outras providências. Após as leituras o Presidente 

coloca o projeto em discussão e votação única, o qual foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente solicita a secretária que 

faça as leituras das Atas dos Pareceres das Comissões de  



 

 

Constituição, Justiça, Redação de Leis e Veto e Orçamento, 

Finanças, Tributação e Controle de Contas do Projeto de Lei Nº 

032/2.025 – Abre crédito adicional suplementar no orçamento do 

exercício 2.025 e dá outras providências. Após as leituras o 

Presidente coloca o projeto em discussão e votação única, o qual foi 

aprovado por unanimidade. Palavra Livre. ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a declarar o Sr. Presidente agradece a Deus por 

mais uma reunião da qual lavrou-se a presente ata. Sala de Reuniões 

da Câmara Municipal de Vereadores de Piratuba/SC, em 17 de 

Novembro de 2.025. 

 

 

          Evelásio Antonio Vieira                            Gelci Terezinha de Souza 

          Presidente                                                       Vice – Presidente      

 

 

 

 

           Dirceu Dalmagro                                              Luiz Carlos Gomes 

           Primero - Secretário                                         Segundo - Secretário                


